
   GREEN 8

Εάν δεν έχετε ακούσει ποτέ για τις βλαβερές συνέπειες της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας που εκπέμπει το κινητό ή 
ασύρματο τηλέφωνό σας ή αν θέλετε να μάθετε περισσότερα, διαβάστε τα παρακάτω.

Η πλακέτα GREEN 8  είναι η μόνη τεχνική εφεύρεση στον κόσμο που δημιουργήθηκε για την εξουδετέρωση των 
ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων που εκπέμπονται από το κινητό ή ασύρματο τηλέφωνό σας, κάνοντας χρήση της αρχής της 
φυσικής περί μετατόπισης φάσης κατά 180◦.

ΤΗΝ ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ

Αυτό το πραγματικά προστατευτικό προϊόν, το οποίο έχει τιμηθεί με διακρίσεις και βραβεία 
Harmony World «Προϊόν της Χρονιάς» το 2001, 2002 και 2003, περιέχει μια πολύ λεπτή κεραία 
(0,1 χλστ.) η οποία αντιτάσσει διαρκώς ένα κύμα όμοιο με αυτό που εκπέμπεται από το κινητό ή 
ασύρματο τηλέφωνό σας.  Απλά τεστ μπορούν να διαβεβαιώσουν για την αποτελεσματικότητα 
της πλακέτας, και των προϊόντων της Bauer-Biotec.

Χαρακτηριστικά:

  •Η πλακέτα GREEN 8 είναι σχεδιασμένη ώστε να έχει συμβατότητα με όλα τα τηλέφωνα.
•Είναι πολύ διακριτική, επίπεδη και ελαφριά (40 x 20 x 0,2 χλστ.)

•Έχει εγγύηση εφ’ όρου ζωής.
•Αυξάνει κατά 10% την απόδοση της κεραίας του τηλεφώνου σας.

•Μπορεί να τοποθετηθεί στο εξωτερικό ή στο εσωτερικό μέρος του τηλεφώνου, σε κινητά ή 
ασύρματα τηλέφωνα.

•Προστατεύει από την επίδραση των ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων κατά την διάρκεια της 
συνομιλίας, αλλά και όταν η συσκευή είναι απλώς σε λειτουργία.

ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΤΕ ΤΑ ΑΓΑΠΗΜΕΝΑ ΣΑΣ ΠΡΟΣΩΠΑ.

ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΑ ΚΥΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ Ι∆ΙΑΙΤΕΡΑ ΒΛΑΒΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ 

ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ ΤΩΝ ΠΑΙ∆ΙΩΝ.

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ 
ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ 

ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ Ή ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΣΑΣ
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Κύμα που εκπέμπει το κινητό ή ασύρματο τηλέφωνο:

    

Με χρήση της πλακέτας:
Η πλακέτα GREEN 8 αντιτάσσει ένα όμοιο ηλεκτρομαγνητικό κύμα (πράσινο χρώμα) στο κύμα που εκπέμπεται από το 
κινητό ή ασύρματο τηλεφωνό σας (κόκκινο χρώμα).  Έτσι, ουδετεροποιεί την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία.

ΠΩΣ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΥΜΑΤΟΦΡΑΓΜΑΤΑ GREEN 8;

ΕΙΣΑΓΩΓΗ: 
Τα περισσότερα μικροεξαρτήματα που διατίθενται στο εμπόριο ως προστασία από την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία 
είναι δύσχρηστα ή μυστηριώδους τεχνολογίας.  Αρκεί να το πιστέψετε και λειτουργούν από μόνα τους!!!  Καμία φυσική 
απόδειξη δεν δίνεται.  
Παρακάτω θα βρείτε απλές εξηγήσεις των τεχνικών όρων υια τα κυματογράγματα GREEN 8.
Τα κυμοφράγματα GREEN 8 λειτουργούν σύμφωνα με αρχή της φυσικής, η οποία χρονολογείται από τις αρχές του 
ασύρματου και του ηλεκτρισμού, με εφαρμογή στην σύγχρονη τεχνολογία.
Η ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΦΑΣΗΣ: (βλ. αρχές της ηλεκτρονικής φυσικής).
Όταν υπάρχουν δυο ή περισσότερα σήματα και τα ηλεκτρομαγνητικά κύματα είναι συγχρονισμένα και βρίσκονται στην 
ίδια φάση (συχνές περιπτώσεις), ΑΘΡΟΙΖΟΝΤΑΙ, ΑΡΑ ΑΥΞΑΝΕΙ Η ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ.
Εάν καταφέρουμε να δημιουργήσουμε σήματα αντίθετης φάσης κατά 180° (βλ. αρχές της ηλεκτρονικής φυσικής), τότε 
πετυχαίνουμε την αφαίρεση της ηλεκτρομαγνητικής ρύπανσης η την ακύρωση των ηλεκτρομαγνητικών ρυπαντικών 
κυμάτων κατά μεγάλο ποσοστό.  
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Ωστόσο, τα κύματα σε φάση συνεχίζουν να υφίστανται ως δευτερεύουσα συνέπεια, ενώ το γενικό φάσμα γίνεται κατά 
κάποιον τρόπο αντίρροπο κύμα.  
Παρακάτω θα παρατηρήσετε εικόνα από δίοδο παλμογράφου για συμφασικά κύματα και τη διαφορά για κύματα σε 
μετατοπισμένη φάση κατά 180◦.

ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ ΚΥΜΑΤΩΝ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ 50Hz

ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗΣ ΚΑΤΑ 180°
Η θετική και η αρνητική ισχύς εξισορροπούνται και συμψηφίζονται αμοιβαία.  Σε φυσιολογικό και βιολογικό επίπεδο το άτομο 
προστατεύεται από τα προκύπτοντας κύματα τα οποία θεωρούνται αντίρροπα, σύμφωνα με τον όρο που χρησιμοποιείται.  
Ωστόσο, και οι δύο ισχείς μπορούν ακόμα να μετρηθούν και συμψηφίζονται αμοιβαία, αλλά αλληλοαναιρούνται και 
συνεπώς μας προστατεύουν από την ηλεκτρομαγνητική ρύπανση.
Παραθέτουμε και άλλο συγκριτικό παράδειγμα σε μια πιο συνηθισμένη περίπτωση.  Μια ζυγαριά η οποία φέρει θετικό 
βάρος ενός κιλού, που δείχνει ένα κύμα σε φάση (άρα ηλεκτρομαγνητική ρύπανση).  Εάν τοποθετήσουμε από την άλλη 
πλευρά άλλο αρνητικό βάρος ενός κιλού, αποκαθίσταται ισορροπία και συνεπώς συμψηφίζονται οι δύο αυτές δυνάμεις, 
δηλ. υπάρχει αλληλοαναίρεση δύο αντίθετων δυνάμεων.
Οι πλακέτες GREEN 8 είναι εμπλουτισμένες με βιοκεραμικά, δηλ. βιομεταλλεύματα με βάση σπάνιες γαίες, σύμφωνα με τον 
πίνακα του Μεντελεγεφ , τα οποία προσφέρουν ένα αναμφισβήτητο πλεονέκτημα στην τεχνική της μετατόπισης φάσης.  Οι 
πλακέτες αυτές λειτουργούν δια της κατάλυσης.  Η Κβαντική θεωρία εξηγεί τον τρόπο μεγαλύτερης αποτελεσματικότητας 
της μετατόπισης φάσης (βλ. γενική εξήγηση σε τεχνικά εγχειρίδια ή λεξικό).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Εάν η συχνότητα του τηλεφώνου σας ισοδυναμεί με 1800 MHz, αυτό σημαίνει ότι ο εγκέφαλός σας βάλλεται από την 
ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία 1800 φορές το δευτερόλεπτο.

Η συνάρτηση των προκυπτόντων κυμάτων είναι 
αποτέλεσμα του πολλαπλασιασμού των δύο 

συμφασικών κυμάτων.

∆ύο κύματα σε μετατοπισμένη φάση 180°ακυρώνονται 
και συμψηφίζονται αμοιβαία.
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   GREEN 8
ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΗΝ ∆ΙΝΕΤΕ ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

ΣΕ ΠΑΙ∆ΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 16 ΕΤΩΝ

ενός ενήλικα

ενός παιδιού



Συσκευή BEST MSA 21

Η συσκευή BEST MSA 21 (Bio Energetic Stress Test) έχει πιστοποιηθεί με έγκριση τύπου 2 από τον οργανισμό F.D.A. 
(Food and Drug Administration), επίσημο οργανισμό πιστοποίησης των Η.Π.Α., πράγμα που σημαίνει ότι μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί σε πάσχοντα άτομα.

Παρακάτω θα βρείτε μερικές πολύ σύντομες πληροφορίες για τη συσκευή BEST MSA 21.
Η συσκευή αυτή έχει πολλές δυνατότητες: βλ. την ιστοσελίδα στο ∆ιαδίκτυο http://biothechhealth.com/equipment/
best_frame.htm.

Παρατίθενται σχετικά πληροφοριακά στοιχεία:

∆υνατότητα πραγματοποίησης 29.000 τεστ με τη συσκευή BEST.

Το σύστημα BEST δείχνει την ενεργειακή κατάσταση του ατόμου, με ενδεικτικές καμπύλες που εμφανίζονται στην 
οθόνη ενός υπολογιστή, με τη μορφή εκτυπώσιμων γραφικών παραστάσεων.

Αυτά τα τεστ είναι άμεσα, πράγμα που αποτελεί «σημαντικό πλεονέκτημα» σε σύγκριση με συγκεκριμένα βιολογικά 
τεστ ή ακόμη δειγματοληψίες και εργαστηριακές αναλύσεις.

Ταχύτητα διάγνωσης, άρα «κέρδος χρόνου»

Το σύστημα BEST μπορεί να χρησιμοποιήσει 62 σημεία που αντιστοιχούν σε 62 διαφορετικά τεστ τα οποία 
υποδηλώνουν την ενεργειακή κατάσταση ενός ατόμου.

Όλα αυτά τα πλεονεκτήματα μας επιβεβαιώνουν την αποτελεσματικότητα της πλακέτας GREEN 8 η οποία είναι 
κατάλληλη για κινητά και ασύρματα τηλέφωνα.

   GREEN 8



Dr. Joanne LUSSIER
300, Place d’ Youville, suite C35
Μόντρεαλ P. Qc – ΚΑΝΑ∆ΑΣ
Τηλ. (514) 594-8407

Μόντρεαλ, 03-10-2003

ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ

ΘΕΜΑ:  ∆οκιμές που πραγματοποιήθηκαν με τη συσκευή ΜSΑ 21 BEST (πιστοποίηση Bioset, μηχανογραφημένο βιοενεργειακό 
τεστ της συσκευής).

Κύριε,

Κατόπιν αιτήσεως σας, σας επισυνάπτω την έκθεση βιολογικής ανάλυσης η οποία πραγματοποιήθηκε με τη συσκευή ΜSΑ 21 
σε διάφορα άτομα με το σύστημα παθητικής ηλεκτρομαγνητικής προστασίας που ονομάζεται GREEN 8.
Η συσκευή ΜSΑ 21 έχει πιστοποιηθεί με έγκριση τύπου 2 από τον οργανισμό F.D.A. (Food and Drug Administration), τον 
επίσημο οργανισμό πιστοποίησης των Η.Π.Α., πράγμα που σημαίνει ότι μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πάσχοντα άτομα.

Από τις πολλές δυνατότητες της συσκευής αυτής χρησιμοποιώ μόνο το βιοενεργειακό τεστ που είναι το πλέον κατάλληλο για 
τη συγκεκριμένη ανάλυση.

Όσον αφορά τις επιδράσεις της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας των κινητών και ασύρματων τηλεφώνων στον άνθρωπο, το 
πείραμα διεξάγεται κατά τον ακόλουθο τρόπο:

•Τεστ (1)  Σε άτομο που δεν χρησιμοποιεί κινητό ή ασύρματο τηλέφωνο.
•Τεστ (2)  Σε άτομο που χρησιμοποιεί κινητό ή ασύρματο τηλέφωνο χωρίς πλακέτα προστασίας από την    
   ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία.
•Τεστ (3)  Σε άτομο που χρησιμοποιεί κινητό ή ασύρματο τηλέφωνο το οποίο είναι εφοδιασμένο με την πλακέτα   
   προστασίας από την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία GREEN 8.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΕΣΤ

•Τεστ (1)  Το αποτέλεσμα της ενεργειακής εξέτασης είναι φυσιολογικό. Ισορροπημένη μέτρηση στα 50 στη συσκευή  
   ΜSΑ 21.
•Τεστ (2)  Το αποτέλεσμα της ενεργειακής εξέτασης αλλοιώνεται, υπάρχει ανισορροπία. Μέτρηση άνω ή κάτω των 50:  
   οι μετρήσεις κυμαίνονται από μείον 35 έως πλέον των 75 ανάλογα με το εξετασμένο άτομο.
•Τεστ (3)  Το αποτέλεσμα της ενεργειακής εξέτασης ξαναγίνεται φυσιολογικό. Η μέτρηση είναι ισορροπημένη στα 50.
   Το πείραμα αυτό πραγματοποιήθηκε σε 14 άτομα. Τα αποτελέσματα ποικίλλουν ανάλογα με τα άτομα,   
   πράγμα  που είναι φυσιολογικό.

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Στις περισσότερες περιπτώσεις υπάρχει θετική ανταπόκριση όσον αφορά τη χρήση του κυματοφράγματος GREEN 8 Μόνο ένα 
άτομο που εξετάσθηκε δεν έδειξε ενεργειακή διακύμανση με ή χωρίς το κυματόφραγμα GREEN 8.

•Το τεστ (1)  είναι πολύ καλό.
•Το τεστ (2)  είναι πολύ αρνητικό, υπάρχει ανισορροπία.
•Το τεστ (3)  είναι πολύ καλό σε γενικές γραμμές.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ
Τα αποτελέσματα των βιολογικών μετρήσεων δείχνουν αναμφισβήτητα την αποτελεσματικότητα των κυματοφραγμάτων 
GREEN 8 όσον αφορά την ηλεκτρομαγνητική ρύπανση που παράγεται από τα κινητά τηλέφωνα.

Dr. Joanne LUSSIER


